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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO 

DO SEGUNDO BIENIO 2024 DA 7ª LEGISLATURA: Aos 15 dias do mês 

de maio de dois mil e vinte e quatro com início às 9h, no 

Plenário da Câmara Municipal de Lagoa Grande PE, reuniram-

se os Senhores Vereadores sob a Presidência do vereador 

Josafá Pereira da Silva. Josafa: Bom dia a todos e a todas! 

Pauta da 13ª sessão ordinária do primeiro período legislativo 

de 2024. Primero expediente não temos ninguém inscrito para 

fazer o uso da tribuna peço ao vereador Fernando Angelim que 

faça a leitura do salmo bíblico. Fernando Angelim: Bom dia 

a todos e a todas, salmo 61; que houve Deus meu clamor atende 

minha oração, clamo a terra a ti por estar abatido o meu 

coração leva-me para a rocha que é mais alta que eu, pois 

tem sido o meu refúgio; uma torre forte contra o inimigo, 

anseio habitar no teu tabernáculo para sempre e me abrigar 

no oculto das minhas asas, pois tu, Deus; ouvistes meus votos 

deste-me a herança e os temem teu nome prologa os das do rei 

e por muitas gerações, permaneço diante de ti deus para 

sempre, prepara o amor, fidelidade e então cantarei louvores 

ao teu nome perpetuamente e contarei os meus votos de dia em 

dia, amém. Em seguida, o presidente pede para que o 

secretario Adeildo leia os documentos que tramitam na casa. 

Houveram indicações de n° 038/039/040/041/042/2024. Projetos 

de lei do legislativo de n° 001/2024 dispõe sobre a 

nomenclatura de ruas e projeto de lei do executivo de n° 

017/2024 que dispõe de doação de terreno para a secretaria 

de defesa social. Devido a problemas técnicos não foi 

possível transcrever na integra o pronunciamento dos 

vereadores. Eu, Edneuza Lafaiete, secretária que esta fiz 

escrever, depois de lida respeitando as normas previstas no 

regimento interno sendo aprovado assim juntamente com a 

presidência, ficando facultado a assinatura dos demais edis desta 

casa. 

Josafá Pereira da Silva 

Presidente 

 

José Estevão Barbosa 

Vice Presidente  
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Edneuza Lafaiete de Brito 

Secretária 

 

Altamir Gomes de Sá 

Vereador 

 

Fernando Angelim Alves 

Vereador 

 

Francisco Geová Silva 

Vereador 

 

Inaldo Torres da Silva  

Vereador 

 

Juvanilson da Silva Resende 

Vereador 

 

Lindaci Ramos de Amorim 

Vereadora 

 

Rosineide de Souza e Silva Medeiros 

Vereadora 

 

Werliane Araújo Sousa 

Vereadora 
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